
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я
20 листопада 2013 року м. Кривий Ріг № 405

⌐ ¬
Про заохочення керівників
органів самоорганізації
населення району

З метою соціальної підтримки керівників органів самоорганізації насе-
лення, ураховуючи внесок голів будинкових, вуличних комітетів району у ви-
рішення соціально-побутових питань територіальної громади, їх організуючу
роль серед населення щодо упорядкування території, активну участь у суспіль-
ному житті району, розглянувши клопотання відділів житлово-комунального
господарства та організаційного, на підставі протоколу від 08 листопада 2013
року № 6 засідання організаційного комітету з питань заохочення керівників
органів самоорганізації населення Саксаганського району, на виконання рішен-
ня Криворізької міської ради від 28 грудня 2012 року № 1566 «Про затверджен-
ня Програми розвитку місцевого самоврядування в м. Кривому Розі на 2013
рік», рішення районної у місті ради від 27 січня 2012 року № 143 «Про Програ-
му сприяння громадянській активності в розвитку території Саксаганського
району міста Кривого Рогу на 2012-2016 роки», керуючись Законом України
«Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради
від 30 березня 2011 року № 259 «Про обсяг і межі повноважень районних у міс-
ті рад та їх виконавчих органів» зі змінами, розпорядженням голови районної у
місті ради від 09 березня 2010 року № 41-р «Про умови та порядок заохочення
органів самоорганізації населення Саксаганського району» зі змінами, викон-
ком районної у місті ради ВИРІШИВ:

1. Заохотити керівників органів самоорганізації населення: голів вулич-
них, будинкових комітетів, згідно зі списком (додаток) на загальну суму
7529,38 грн. (сім тисяч п’ятсот двадцять дев’ять грн. тридцять вісім коп.).

2. Фінансовому відділу (Шматкова Л. Г.) профінансувати заохочення ке-
рівників органів самоорганізації населення району згідно з рішенням.

3. Відділу бухгалтерського обліку (Кондратюк С. В.) виплатити заохо-
чення в розмірі 7529,38 грн. та перерахувати податок з доходів фізичних осіб у
розмірі 1129,38 грн. за рахунок коштів районного у місті бюджету, передбаче-
них кошторисом виконкому районної у місті ради на 2013 рік по КФК 090412



2
«Інші видатки на соціальний захист населення» по КЕКВ 2730 та перераху-
вати суму 10,88 грн. за касове обслуговування по КЕКВ 2240.

4. Головному спеціалісту з інформаційних технологій Веселову К. І.
оприлюднити рішення на офіційному веб-сайті виконкому районної у місті ра-
ди у визначений чинним законодавством термін.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на організаційний відділ
(Лосєва Н. В.) та керуючу справами виконкому районної у місті ради
Дуванову О. М.

Голова районної у місті ради В. Беззубченко


